
OBČINSKI KOMITE ZKS O AKTUALNIH NALOGAH

Pobude za številne
spremembe
Kdorje intenzivno spremljal (in teh je večina) delo 20. seje CKZKJ,
/e prišel do prepričanja, da bo treba krepko pljuniti v roke, se
končno dogovoriti in potem brez razlik vložiti vse sile za dosledno
politiko treh reform ter ustvariti pogoje in klimo, da nezadovoljstvo
Ijudi usmerimo v razvojno prenovo in postopoma odpravimo vsa
krizna žarišča ki so značilna za današnji trenutek.

ZK mora postati pobudnik vrste sprememb v naši družbi, občini,
delovni organizaciji in ne nazadnje tudi v krajevni skupnosti. O tem
in nalogah komunistov v prihodnjem obdobju je tekla beseda na
zadnjih dveh sejah predsedstva OK ZKS Ljubljana-Center.

Vzporedno z bitko za izvedbo reforme gospodarskega sistema,
nove zakonodaje (Zakona o podjetjih, delovnih razmerjih itd.) morajo
vse 0 0 ZKS obravnavati tudi predlog stališč predsedstva CK ZKS
o političnem pluralizmu in prenove Zveze komunistov. Kot uvod
v konkretno delo bo OK ZKS v mesecu februarju organiziral 16
posvetovanj - pogovorov s sekretarji 0 0 ZK po dejavnostih, na
katerih bodo obravnavali tri pomembna področja našega dela:

- nekatere aktualne družbenopolitične in družbenoekonomske
razmere v 0 0 ZK

- stališče predsedstva CK ZKS o političnem pluralizmu
- in dogovor o pripravah na volitve in aktivnosti ZK na temeljnih

kandidacijskih konferencah.
Na zadnji seji so obravnavali tudi predlog nalog in ukrepov za

razvoj občine Ljubljana-Center v letu 1989.
Ob dejstvu, da novi ukrepi ne bodo prinašali samo pozitivne

učinke, temveč tudi nove probleme, bo potrebno vzpodbuditi tudi
razpravo o pluralizmu lastnin, odgovornosti vodstva za uspešno
poslovanje, o življenjskih razmerah Ijudi, večji motiviranosti delavcev
in o dvigu proizvodnje. Pretiran padec proizvodnje v občini Ljubljana
- Center neizbežno povzroča tudi padec sredstev za osebne do-
hodke.

Novo obdobje zahteva tudi odpiranje novih procesov kadrovske
obnove na vseh delovnih mestih in okoljih, na katerih se oblikuje
poslovna, ekonomska in razvojna politika. Prav komunisti morajo biti
nosilci pobud za večjo naložbo v človeka, delavca, v njegovo izo-
brazbo, razširitev znanja itd. Govorili so tudi b zaščiti življenjske .
ravni najbolj ogroženih delavcev in krajanov. Začeti moramo uresni-
čevati realne in učinkovite programe socialne politike in socialnega
varstva. O teh in podobnih vprašanjih bodo razpravljali tudi na
prihodnji seji občinskega komiteja ZKS, ki bo v četrtek 9. februarja.
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